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CARTILLA DE EJERCICIOS DE MATEMATICA

Ejercicios y problemas de aplicación

1) Indicar, mediante paréntesis y corchetes, que al cociente entre a y b se lo multiplica por el cociente entre m y n, y al resultado  se lo divide por el producto del número x por el que le sigue en la sucesión fundamental.

2) El producto de dos números es 266; uno de ellos es 19, ¿cuál es el otro?

3) Se han repartido 513 juguetes a un grupo de niños. Habiéndose correspondido exactamente 3 juguetes a cada uno, ¿cuántos niños había?

4) Expresar en horas, minutos y segundos, 38.256 segundos. Expresar en días y horas, 1.542 horas. Expresar en grados y minutos 2.364´.

5) Aplicando la definición de resto, calcular el resto de una división cuyo dividendo es 148, el divisor 5 y el cociente 29.

6) El resto de una división es 5, el dividendo 117 y el cociente 16; ¿cuál es el divisor?

7) Un depósito de 5.436 litros es llenado simultáneamente por dos grifos: el primero arroja 7 litros por minuto y el segundo 11 litros por minuto; ¿cuánto tiempo tarda en llenarse el depósito?

8) Tres obreros que ganan igual jornal han trabajado respectivamente, 4, 5 y 8 días. Sabiendo que el segundo cobró 3.600 $, ¿cuánto han cobrado entre los tres?

9) ¿Cuál es el número x que multiplicado por 5 y ese producto dividido por 6, es igual a 1.000?

10)  La suma de dos números a y b es 438 y la diferencia de los mismos 186; ¿cuáles son los números?

11)  He cambiado en el banco 100 billetes de 500$ por billetes de 100$; ¿cuántos billetes he recibido?

12)  Un peatón ha recorrido 11 km. a razón de 4 km. por hora; ¿cuánto tiempo ha tardado?

13)  Dos hermanos se reparten un campo del que son propietarios. El primero se queda con 180 ha. y el segundo con 90 ha. más que el primero, pero entrega al primero 2.205.000$; ¿cuál es el precio de la ha.?

14)  Una tela de 150 m. Se divide en piezas de 30 m. Cada una; ¿cuántos cortes es necesario hacer para tener toda la tela dividida en piezas?

15)    Efectuar las siguientes potencias, aplicando las propiedades correspondientes:

(5 x 2 x 9)3 
(1 x 3 x 4 x 2)5
(36 : 12)2
(8 : 2)3

16)  Efectuar los siguientes productos y cocientes, aplicando las reglas correspondientes:

53  x  54
112  x  113
87  x  85
73  x  7
62  x  6

32 x 3 x 33 x 35
2 x 24 x 25 x 23 x 26
42 x 43  x 44 x 43

52  x  53 x  54
93 x 94 x 95
106 x 10 x 105 x 104

56 : 52
38 : 36
29 : 24
162 : 42
45 : 4
363 : 93

17)   Efectuar las siguientes potencias de potencias:

(103)3
(32)3
(45)2
(2x3)2
(5m2)4
(4n3x)2

[(23)2]2
[(73)0]5
[(104)2]3
[(55)2]3
[(92)2]2


18)  Comprobar que la diferencia de los cuadrados de dos números naturales consecutivos es igual a la suma de los números.

19)   Aplicando el ejercicio anterior, resolver los dos siguientes:

a) La diferencia de los cuadrados de dos números naturales consecutivos es 53. ¿Cuáles son  los números?

b)Se quiere disponer un cierto número de fichas, de modo que formen un cuadrado completo. En la primera disposición sobran 16 fichas; formando el cuadrado con una ficha más por lado, faltan 9. ¿Cuántas son las fichas?

20)   Comprobar con los números 5, 25, 125 y 1000 que la suma de un número dado y su cuadrado es igual al producto de dicho número, por el que le sigue en la sucesión fundamental.

21)   La superficie de un cuadrado es de 144 m2. Calcular el lado.

22)   Un número es tal que su cuadrado más uno es igual a 122. ¿Cuál es el número?

23)  Calcular la arista interior de un depósito de forma cúbica que tiene una capacidad de 512 litros.

24)  Sumar los siguientes números enteros:

- 23
- 15
- 10
- 40

- 200
+ 450

+ 12
+ 24
+ 10
- 5
- 1

- 125
+ 342
+ 286
- 371
- 504

25)  Comprobar en la suma :  -20 + 40 – 2 + 9   la propiedad conmutativa.

26)  Aplicar la propiedad asociativa en tres formas diferentes y verificar los resultados en la siguiente suma :  - 15 + 8 – 4 – 3 + 9 – 2

27)  Sumar miembro a miembro :  - 5  <  2

- 3 > - 8 

   4  > - 12

  7 <   9 

 - 8  = - 6 –2

 -1 > - 4   

28) Multiplicar los siguientes números: - 20
- 15

              




   6
- 4
- 2
- 9
3

           - 3
- 2
- 10
  4

29)  Calcular los siguientes productos, aplicando la propiedad distributiva:

(4 – 2 – 5 + 3 – 1) (- 6)

(- a + b – c – x)    (- 3)

(2 – 1 – 3 + 4 – 5 + 2)a

30)  Multiplicar las sumas algebraicas siguientes:

(5 – 9 + 4 – 7 + 8 – 16) (- 5 – 1 + 4)

(2z – 3m – 2) (4x- y – 5 – 4a)

(3 – 2 – 4 + 7) (a – b + c)

(- 2x + 4y – 3z) (- 5a + 2b – 3c)

31)  ¿Qué número entero debe sumarse a 12 para obtener  - 12?

32)  ¿Qué número entero debe restarse a – 23 para obtener – 20?

33)  El opuesto de un número, más el número 7, es igual a cero. ¿Cuál es ese número?

34)  Suprimir paréntesis, corchetes y llaves y hallar el resultado en:

a)  - 4 + ( - 2 + 1) + 5 – [3 – (1 – 2) + 4] + 1 – 2

b)   10 – [ - 2 + ( - 3 – 4 – 1) + 1 – ( - 4 – 2 + 3 – 1) - 4]

c)  -18 + { - 2 – [ 9 – 3 + (- 5 – 1)] + 11} – 6

35)  Hallar el valor de x en cada uno de los ejercicios siguientes:


[image: image1.wmf]5

=

x



[image: image2.wmf]3

2

=

x



[image: image3.wmf]3

4

-

=

x



[image: image4.wmf]3

-

=

x




[image: image5.wmf]5

2

-

=

x



[image: image6.wmf]7

1

-

=

x



[image: image7.wmf]4

10

=

x



[image: image8.wmf]3

5

-

=

x



36)  Calcular las siguientes raíces aplicando la propiedad distributiva de la radicación con respecto a la división:
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37) Aplicando la propiedad recíproca de la distributiva con respecto a la multiplicación, resolver los siguientes ejercicios:
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38) Aplicando la propiedad recíproca de la distributiva con respecto a la división, resolver los siguientes ejercicios:
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39) Efectuar los siguientes ejercicios con números enteros:
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40) Calcular los siguientes productos de potencias de igual base:

 23 x 22 x 24 x 2
(-1)2  (-1)3 (-1)4 (-1)

(-3)4 (-3)2 (-3)
(-2) (-2)5 (-2)3 (-2)2    

(-a)3 (-a)2 (-a)0
(-5y)4 (-5y)2 

41) Obtener los siguientes cocientes de potencias de igual base:

(-3)7 : (-3)4
 23 : 27
(-6)10   : (-6)7
(-8)5 : (-8)4

(-5)3 : (-5)
(9z)9 : (9z)5
(-4m)5 : (-4m) 


42) ¿Cuáles son los números que elevados a la cuarta potencia son iguales a 81?

43) ¿Cuáles son los números tales que su cuadrado elevado al cubo dé 64?

44) Calcular  los siguientes productos de suma por diferencia de dos números

(a+3) (a-3)
(7+x) (7-x)
(2+k) (k-2)

(5-b2) (b3+5)
(5m+6) (6-5m)
(4z-1) (1+4z)  

45) Restar los siguientes números:
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46) Efectuar las siguientes sumas:
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47) Suprimir paréntesis y efectuar las operaciones en las expresiones siguientes:

a)   
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b)   
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48) Efectuar las siguientes divisiones:
49) Calcular los siguientes productos:
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50) Expresar en cinco formas fraccionarias diferentes los siguientes números enteros:  

      -2
5
-a
1 

51) Expresar el número 5 en tercios; el número 7 en quintos, y el número 9 en séptimos.

52) ¿Qué parte de la semana representa un día?

53) Escribir cinco números fraccionarios equivalentes a 
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 y otros tantos equivalentes a  – 
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.

54) Hallar la fracción igual a 
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 cuyo denominador sea 49.

55) Simplificar  cada una de las siguientes fracciones:
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56) Calcular los siguientes cocientes:
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57) Hallar el valor de  x  en:


[image: image84.wmf]3

2

4

:

=

x




[image: image85.wmf]2

1

5

1

:

-

=

x



58) Efectuar las siguientes multiplicaciones: 
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59) Efectuar las siguientes divisiones:
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60) Una casa comprada en $4.200.000 ha sido vendida con un beneficio de los 
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 del precio de compra. ¿En cuanto fue vendida?

61) ¿Qué cantidad queda después de gastar los  
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 de $49.000?

62) Las dos terceras partes de una suma de dinero más 
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 de la misma es igual a $18.200. ¿Cuál es la suma total?

63) Un caballero, frente a una mesa de juego pierde los  
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 de lo que poseía, luego los  
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 de lo que le quedaba,  quedándole aún $9.000. ¿Cuánto tenía?

64) Simplificar las siguientes expresiones:

a)   
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65) La suma de dos fracciones es igual a 
[image: image99.wmf]10
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 y la diferencia 
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. ¿Cuáles son esas fracciones?

66) Calcular los siguientes ejercicios:

a)   
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b)   
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67) Calcular las siguientes expresiones:

a)   
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b)   
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c)   
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Compuesta y mixta.

68) Una pileta se llenó en 3 días dejando abiertas 2 canillas que arrojan 20 litros por hora, durante 6 horas diarias. ¿Cuántos días se precisarán para llenar la misma pileta si de dejan abiertas, durante 5 horas diarias, 4 canillas que arrojan 18 litros por hora?

69) Si 24 obreros pueden finalizar un trabajo en 46 días trabajando 7 horas diarias, ¿cuántos días emplearán si se aumenta en 18 el número de obreros y trabajan 8 horas diarias?

70) Quince personas han abonado por un veraneo de 12 días, $178.200; ¿cuántos días han permanecido en las mismas condiciones 8 personas que han abonado $237.600?

71) Si 9 bombas levantan 1.050 toneladas de agua en 15 días, trabajando 8 horas diarias, ¿en cuántos días 10 bombas levantarán 1.400 toneladas, trabajando 6 horas diarias?

Compuesta y directa.

72) Una familia compuesta de 6 personas consume en 2 días 3 kg. de pan; ¿cuántos kg. de pan serán consumidos en 5 días, estando dos personas ausentes?

73) En un colegio con 120 alumnos pupilos se han gastado en manutención $151.200 durante 6 días. Habiendo disminuido el número de alumnos en 
[image: image106.wmf]3
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, ¿cuánto se gastará durante un mes de 30 días?

Compuesta e inversa.

74) Un ciclista marchando a 12 km. por hora recorre en varias etapas un camino empleando 9 días a razón de 7 horas por día. ¿A qué velocidad tendrá que ir si desea emplear sólo 6 días a razón de 9 horas diarias?

Simple y directa

75) Un obrero gana $960 por 8 horas de trabajo. ¿Cuánto tiempo ha trabajado para ganar $1920 y $2400, respectivamente?

76) En un día de trabajo de 8 horas, un obrero ha hecho 10 cajas. ¿Cuántas horas tardará en hacer 25 de esas mismas cajas?

77) Si para pintar 180 m2 se necesitan 24 kg. de pintura, ¿ cuántos kg. se necesitarán para pintar una superficie rectangular de 12 m. de largo por 10 m. de ancho?

78) La longitud de los 
[image: image107.wmf]5
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 de un camino es de 550,20 m. ¿Cuál es la longitud del camino?

Simple e inversa

79) Doce obreros han hecho la mitad de un trabajo en 18 horas. A esa altura de la obra 4 obreros abandonan el trabajo. ¿Cuántas horas tardan en terminarlo los obreros que quedan?

80) Para empapelar una habitación se necesitan 15 rollos de papel de 0,45 m. de ancho. ¿Cuántos rollos se necesitarán, si el ancho fuera de 0,75 m.?

81) Un comerciante compró 33 kg. de yerba a razón de 62$ el kg. ¿Cuántos kg. de 66$ podría haber comprado con esa misma suma de dinero?

82) Hallar x en cada una de las siguientes expresiones:

a)   
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83) Resolver los siguientes problemas:

Dos números cuya suma es 28, guardan entre sí la relación 
[image: image113.wmf]4
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. ¿Cuáles son esos números?

84) A y B tienen juntos $3300. La cantidad de dinero de A es a la cantidad de dinero de B como 
[image: image114.wmf]5
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 es a 
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. ¿Qué cantidad de dinero tiene cada uno?

85) ¿Cuál es el número que, disminuido en 3 unidades es a su consecutivo como 5 es a 6?

86) Hallar el valor de x:

a)  
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b)  
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87) Calcular el medio desconocido en las siguientes proporciones:

a)  
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88) Calcular el extremo desconocido en las siguientes proporciones continuas:

a)  
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89) Comprobar si los siguientes números forman proporción; en caso contrario corregir uno de ellos para que la formen:
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0,4 ; 2 ; 2 ; 10


-6 ; 5 ; 30 ; 25

90) Escribir la proporción que forman los siguientes números, sabiendo que:
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5 x 4,05 =20,25

91) Una barra de hierro de sección rectangular de 12 mm. por 0,030 m. pesa 9,4068 kg.  Su peso específico es 7,8 g./cm3 . ¿Cuál es su longitud?

92) Una botella llena de agua pesa 1.950 kg.; llena de leche (peso específico = 1,025 g./cm3 ) pesa 1,9875 kg. ¿Cuál es su capacidad?  ¿Cuál el peso de la botella vacía?

93) Un barril pesa vacío 18,4 kg.; lleno de aceite, 224 kg. Se desea saber su capacidad en litros siendo el peso específico del aceite: 0,92 g/cm3 .

94) Siendo el peso específico del cobre 8,8 g/cm3 , calcular en kg. el peso de un cubo de 10 cm. de arista.

95) Hallar el volumen de un bloque de cobre cuyo peso específico es 8,8 g/cm3  sabiendo que pesa 132,20 kg.

96) ¿Cuál es la longitud de una regla de madera de 1 cm2  de sección que pesa 30 g. Sabiendo que el peso específico de la madera es 0,8 g/cm3 ?

Medidas de volumen, capacidad y peso

Nota:
En todos los problemas en que se hace referencia al agua, se considera que 

1 dm3  de la misma pesa 1 kg.

97) Expresar en m3  el resultado de las siguientes operaciones:

350 m3 + 1,254 dm3  + 38540 cm3 .

98) Expresar en hl: 4.205 l; 3.420 cl; 4,28 kl; 240 dl; 7,200 dal.

99) Resolver los siguientes problemas:

¿Cuántas toneladas hay en 30.000 kg.; 17.245 kg.?

100) Para obtener 1 litro, ¿cuánto hay que agregara 62 cl.?

101) Para obtener 1 m3, ¿qué volumen hay que agregar a 274 dm3 ; 162 dm3 ?

102) Con una docena de botellas de 3/4 l, ¿cuántos vasos de 5 dl podrán llenarse?

103) Un pancito de azúcar pesa 10 g. ¿Cuál será el peso del azúcar consumido en un mes de 30 días por una persona que consume 8 terrones diarios?

104) Para pesar un paquete en una oficina de correos se han utilizado las siguientes pesas: 5g., 2 dag., 2hg. ¿Cuánto pesó el paquete?

105) Un chacarero recolectó 360 hl. de trigo; guarda 
[image: image133.wmf]5
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 para su uso particular; 
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 para la siembra y el resto lo vende a $ 1100 el quintal. ¿Qué suma recibe si 2.50 hl. de trigo pesan 195 kg.?

106) Un recipiente sin tapa tiene por dimensiones exteriores 1,50 m. por 0,80 m. y 1,80 m. de altura; sus paredes tienen un espesor uniforme de 2 cm. ¿Cuál es su capacidad?

107) Expresar en ha. y en m2  la superficie de un campo rectangular de 3,5 hm. de largo por 200 m. de ancho.

108) Un campo de 275 m. de largo por 160 m. de ancho se destina a plantación de frutales calculando que se pondrán 95 árboles por ha. ¿Cuántos árboles se deben plantar?

109) En una hoja de papel rectangular de 18 cm. de largo por 12 cm. de ancho, se recorta el mayor círculo posible. ¿Cuál es en mm2  la superficie sobrante?

Medidas de longitud

110) Expresar en kilómetros: 1283 m.; 43568 cm.; 13313 dm.;1,25 hm.; 25,42 dam.

111) Expresar  en metros el resultado de las siguientes operaciones:

a)  2,5 hm. + 3,126 m. + 0,78 cm. + 2 dm.

b)  3,25 km. – 1,13 dam.

c)  26 mm. + 3,26 hm. + 0,28 dam. + 5 m.

d)  82,25 hm. – 1,205 km.

112) Expresar en cm. el resultado de las siguientes operaciones:

a)  2,5 dm. + 3 /4 m. + 1 km.

b)  6,45 m. + 1,5 hm. + 5 dm.

c)  42 dam. + 35,4 m. + 12,2 dm.

113) ¿Cuál es la longitud del piolín necesario para atar una caja de 0,60 m. de largo, 40 cm. de ancho y 35 cm. de alto, contando además 0,15 m. para el nudo?

114) Un campo rectangular tiene 2,08 hm. de largo y 15,6 dam. de ancho. ¿Cuántos metros de alambre se necesitarán para cercarlo sabiendo que se ponen tres hileras de alambre?

115) De una pieza de género de 25,50 m. se ha vendido la mitad y luego el tercio del resto. ¿Cuántos metros quedan aún?

116) Una persona da pasos de 35 cm.. ¿Cuántos pasos debe dar para recorrer 34,3 m.?

117) Calcular las raíces cuadradas de los números siguientes:  9,875 ; 1,3 ; 25,05 ;  2,04.

118) Extraer con cinco decimales la raíz cuadrada de :  3 ;  6 ; 1,04 ; 1,05 ;  0,5.

119) Calcular:

a)  
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120) En un comercio las entradas fueron de $ 43782 y los gastos de $ 29384,50. ¿Cuál ha sido la ganancia?

121) Un comerciante hace una mezcla de café poniendo 42750 kg. de una clase de café; 14500 kg. de otra clase, y 37600 kg. de una tercera clase. ¿Cuántos kilogramos de una cuarta clase de café debe mezclar para obtener 100 kg. de mezcla?

122) Una modista ha gastado para hacer un vestido 4,25 m. de género de $ 566 el metro, 1 docena y media de botones de $72 la docena, y ha cobrado $1700 por la hechura. ¿Cuánto deben abonarle por el vestido?

123) Un ómnibus en que se realiza una excursión sale a las 9 hs. 30 m. y regresa a las 17 hs. 10 m.  Calcular el tiempo que se viaja en el ómnibus sabiendo que es igual a 0,45 del tiempo que dura la excursión.

124) Calcular las siguientes potencias utilizando la notación científica:

1,22   ;   0,034  ;   2,52  ;   (-0,2)5   ;   (0,0004)3  ;   1,5-2   ;   (-0,005)-3   ;  0,011-2  

125) Escribir en orden decreciente los siguientes números decimales:

16,2   ;   99,05   ;   0,6543   ;   0,0036   ;   1,0036   ;   0,305

126) Multiplicar por 10;  100;  1000  y  10000, los siguientes números:

3,4 ;  0,048  ;  35,284  ;  0,0001  ;  8,002  ;  9,7061 ;  0,05  ;  13,82  ; 1,0001

127) Dividir por 10;  100;  1000  y  10000 los siguientes números:

43,25   ;   7,08  ;   204   ;   0,01  ;  0,3615   ;   123,45   ;   9876,54   ;   11,22

128) Calcular 
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129) Calcular el volumen de un tanque cuyas dimensiones son:


Indicar litros de capacidad.





¿Cuánto demora en vaciarse si se abre una canilla 
de la que sale 120 grs./s. de agua?




6,50 m.





3,20 m.

RESULTADOS DE LOS EJERCICIOS

2) 14.

3) 171.

5) 3.

6) 7.

7) 5 horas 2 minutos.

8) $ 12.240.

9) 1.200.

10) 312 y 126.

11) 500.

12) 2 horas 45 minutos.

13) $ 24.500.

14) 4 cortes.
19) a) 26 y 27.

      b) 160.

34) a)  –9

b)  19

c) –15

47)a)  
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60) $ 5.400.000

61) $ 28.000

62) $ 21.000

63) $ 90.000

64)a)  
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87) a) 
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88)a) 
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91)  335 cm.

92)  1.500 l./ 450 g.

93)  223,478 l.

94)  8.800 kg.

95)  15,022 dm3 

96)  37,5 cm.


66) a) 
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      b) –3

67) a)  
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      c) 
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68) 2 días.

69) 23 días.

70) 30 días.

71) 24 días.

72) 5 kg.

73) $ 504.000

74) 14 km. por hora.

76) 20 horas.

77) 16 kg.

78) 687,75 m.

79) 27 hs.

80) 9 rollos.

81) 31 kg.

82) a) 
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83) 12 y 16.

84) $ 1.800 y $ 1.500.

85) 23

97)  350,039794 m3 

102) 18 vasos.

103)  2,400 kg.

104)  225 g.

105) $ 144144

106) 1.975.088 l.

107) 7 ha. ó 70.000 m2
108) 418.

109) 10.296 mm2
111) a) 253,3338 m.

b) 3.238,7 m.

c) 333,826 m.

d) 7.020 m.

112) a) 100100 cm.

b) 15695 cm.

c) 45662 cm.

113)  3,55 m.

114)  2184 m.

115)  8,50 m.

116)  98 pasos

119) a)  -1,3

b)  4,888

c)  8,13

121)  5,150 kg.

122)  $ 4.213,50

123)  3 horas 27 minutos.
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